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Adorján András polgármester     Tárgy: pumpapálya         

Tisztelt Polgármester Úr, Kedves András! 

2024. 07.25-én Dr. Grand Andrea, Dr. Turán Tünde és jómagam részvételével megbeszélést tartottunk 

Adorján András polgármesterrel a Petőfi sétányra tervezett úgynevezett „pumpapálya” létrehozásával szembeni 

aggályainkról. A jelenlévők a Petőfi sétány 11-29 között élő lakók véleményét közvetítették, valamennyiük 

felhatalmazása alapján. Polgármester úr kérte, hogy az elhangzottakat az új testület számára terjesszük elő, és 

arról az új testület döntsön. 

Fentiek alapján jelen összefoglalóban megismételjük az ott elhangzottakat, melyeket változatlan tartalommal 

azóta is fenntartunk. 

Az elvi szinten a Petőfi sétány parkolójába, az önkéntes Tűzoltó bázis tőszomszédságába tervezett 

pumpapálya létesítése ellen az ott lakók tiltakozását közvetítettük. 

Ellene szóló érvekként elhangzottak az alábbiak: 

-Árvízzel veszélyeztetett területen kerülne telepítésre. Árvíz esetén hiába biztosítana a felépítmény 

vízelvezetést, mert az árvíz során kiáradó Duna vize nem szűrt, hanem iszapos és tartósan lepné el a pályát ezzel 

kárt okozva. 

- A pályát használó kb.12-20 év közötti fiatalok és az őket kisérő társaik szórakozási szokásai részben veszélyt 

jelentenek önmagukra, a gyalogos, kerékpáros és gépjárműves forgalomban résztvevőkre (akik között gyerekek 

is vannak) és a sétányon parkoló gépkocsikra. Hogyan biztosítható baleset esetén az orvosi ellátás? Felvetődött 

az alkohol fogyasztás szabályozása a pályát látogató fiatalokkal, illetve kisérőikkel kapcsolatban. 

-Nem világos, hogyan biztosítható a WC, a kézmosási szükséglet biztosítása úgy, hogy az ne a Dunapartot 

terhelje nyilvános illemhelyként.  

-Nem világos, hogy a pálya használata időben és térben milyen terhelést jelent a környezetre, milyen 

szabályozottság biztosítaná a „nyitva tartást” például. 

- Az egyébként is szűkös parkolási terület jelentősen csökkenne a pálya területi szükséglete és az azt használók 

személyes területi igénye miatt. 

- A pálya telepítése és rendszeres használata a Petőfi sétány adott szakaszán álló ingatlanok 

elértéktelenedéséhez is vezetni fognak.  

- Ismereteink szerint a pálya építéséhez a vissza nem térítendő pályázati támogatáson túl további, legalább 15 

millió forintot az önkormányzatnak saját erőből kell biztosítani. Ezen túlmenően kell számolni a fenntartáshoz 

biztosítandó rendszeres kiadással. 

Fentiek alapján az alábbi lakosok képviseletében tolmácsoltuk a tiltakozást, kérjük az új testülettől 

annak megfontolását. 
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